ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΚΡΟΠΟΛΕΩΣ
ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 2019-2020 – Α΄ ΤΕΤΡΑΜΗΝΟ
Όνομα: _______________________________________          Τμήμα: Γ1        Αριθμός: _______

Μάθημα:  Μαθηματικά - Γ΄ Γυμνασίου    Περίοδος: 8η            Ημερομηνία:   30.09.2019
Είδος Διαγωνίσματος:  Ενότητα - Ταυτότητες

      Διάρκεια: 40΄ 
Καθηγητής:  Πηλαβάκης Μιχάλης
                        Βαθμός: ______________________________

                                                                                    Υπογραφή Κηδεμόνα: __________________

ΝΑ ΑΠΑΝΤΗΣΕΤΕ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΑΣΚΗΣΕΙΣ.
1. Να κυκλώσετε τη σωστή απάντηση στα παρακάτω:                                                                   (β. 2)
     (α)  Το ανάπτυγμα του 
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     (β)  Το ανάπτυγμα του 
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     (γ)  Το ανάπτυγμα του 
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     (δ)  Το ανάπτυγμα του 
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2. Να βρείτε τα αναπτύγματα με τη βοήθεια των ταυτοτήτων.
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3. Να υπολογίσετε την τιμή των παραστάσεων μόνο με τη χρήση των γνωστών ταυτοτήτων.                  
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4. Να κάνετε τις πράξεις.
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5. Να αποδείξετε τις πιο κάτω σχέσεις: 
(α) 
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         (β. 1,5)
6. (α) Να αποδείξετε ότι η παράσταση 
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είναι ανεξάρτητη του 
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.              (β. 2)
      (β) Χρησιμοποιώντας το πιο πάνω αποτέλεσμα να βρείτε την τιμή της παράστασης              (β. 0,5)
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 δικαιολογώντας την απάντηση σας.

7. Αν  
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 να υπολογίσετε την τιμή της παράστασης 
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Άσκηση Bonus: 
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Αν ο 
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 είναι ακέραιος θετικός αριθμός, να αποδείξετε ότι 
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